



## **В Екатеринбурге ранее судимый мужчина обвиняется в особо тяжком преступлении в отношении своей сестры**

Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области 63-летнему ранее судимому мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 апреля 2015 года, находясь по месту своего жительства – в квартире дома по улице Славянской в Екатеринбурге, - обвиняемый на почве совместного распития спиртного вступил в конфликт со своей сестрой 1961 г.р., также ранее судимой. В ходе ссоры мужчина вооружился ножом и причинил сестре телесные повреждения, от которых она на следующий день скончалась в больнице.

После случившегося злоумышленник ушел из своей квартиры и до недавнего времени скрывался от органов правопорядка на территории Екатеринбурга. Однако 23 мая он был задержан в результате грамотных и профессиональных мероприятий, осуществленных следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

25 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/930126>